
 

 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia treze de 
novembro de dois mil e quinze, sob a 
Presidência do Senhor Vereador Paulo 
César Missiatto, para a entrega de 
“Diploma de Atirador Destaque do 
Ano”, aos integrantes da turma de 
atiradores matriculados no TG 02-077 
deste Município. 

 
    Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil 
e quinze, às vinte horas, nas dependências do Palácio “Professor Oscar de 
Oliveira Alves”, situado à Rua Emygdio Mazine, 114, onde estavam presentes 
compondo a mesa: Excelentíssimo Senhor Leandro Luciano dos Santos, Prefeito 
do Município de Santa Rita do Passa Quatro; Excelentíssimo Vereador Paulo 
César Missiatto, Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro; 
Ilustríssimo Primeiro Sargento Anderson Schemberg Pupo, Chefe da Instrução 
TG 02-077; Ilustríssimo Primeiro Sargento Cristiano Marchi Ferreira, 
representando o Comandante do 13º Regimento da Cavalaria Mecanizado de 
Pirassununga - Tenente Coronel Alexandre de Oliveira Moço; Ilustríssimo Doutor 
José Geraldo de Oliveira, Atirador mais antigo de Santa Rita do Passa Quatro; 
Ilustríssimo Senhor Silvio Menon, ex-combatente da Força Expedicionária 
Brasileira; Ilustríssimo Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Primeiro 
Secretário e Ilustríssimo Vereador Sebastião César Barioni, Segundo Secretário. 
Estavam presentes também os Ilustríssimos Vereadores: Heraldo Luciano, Lucas 
Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio e Norma Jamus Villela e demais 
autoridades. Formada a Mesa, convidou os Atiradores a adentrarem ao Plenário. 
Em seguida, acompanhados pela Ver. Norma Jamus Villela, todos os presentes 
cantaram o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em 
seguida, o Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio fez a leitura das 
correspondências recebidas e, o Ver. Heraldo Luciano, do Decreto Legislativo nº 
04/2010 que “Institui no âmbito da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro o Diploma de Atirador Destaque do Ano na Circunscrição do Município 
de Santa Rita do Passa Quatro”. Prosseguindo, convidou as autoridades 
constituintes da Mesa para que, alternadamente, iniciassem a entrega do 
“Diploma de Honra ao Mérito” aos integrantes da turma de atiradores 2015 na 
seguinte ordem: Alan Kelvin Pucci da Silva, Alexander Junio Ferreira Bie de Lira, 
Alvaro Ciscato Romano, Bruno Antonio Silva Dias, Bruno Gabriel Fernandes 
Prado, Bruno Rani Fernandes Santoro, Carlos Alberto Aparecido de Paula 
Figueiredo, Carlos Alberto Juliate Bento, Carlos Eduardo Messina Junior, Cristian 
Rafael Lencione, Cristian Rogerio Arioli, Daniel de Lima Carvalho, Diego Agostini 
Fernandes, Felipe Cesar Fortini, Fernando Augusto Santos Rocha, Gabriel 
Estevam Andrioli, Gabriel Henrique Fioroni Furlan, Gabriel Rodrigo Zanin, 



 

 

 

Gustavo Henrique Juliane de Almeida, Gustavo Soares de Souza, Gustavo 
Venancio Borges, Igor Bertolotti Batista, Igor Willian da Silva Zacharias, João 
Paulo Santiago da Silva, João Victor Bentlin.  Fazendo uma pausa, convidou o 
Excelentíssimo Prefeito Municipal, Doutor Leandro Luciano dos Santos e 
Vereador Lucas Comin Loureiro para fazer a entrega do “Diploma de Honra ao 
Mérito” ao Ilustríssimo 1º Sargento Anderson Schemberg Pupo, Chefe da 
Instrução, pelo excelente trabalho realizado no Tiro de Guerra 02-077. Dando 
sequência à entrega de Diplomas, convidou novamente os componentes da mesa 
e os seguintes atiradores: João Victor da Silva Gonçalves, João Vitor Villas Boas, 
Jose Gustavo Gonçalves Tiburcio, Kaue Vinicius Otaviano Borean, Lucas Kalil 
Donega, Lucas Lemes Silva, Lucas Vinicius Lopes, Luiz Henrique da Silva 
Rodrigues, Manoel Henrique dos Santos Junior, Marcelo Augusto Faria Jeronimo, 
Mario Cesar Milhoci, Murilo Eduardo Costa, Murilo Humberto da Silva Alves, 
Rogerio Jose Efigenio, Thiago Donizete dos Reis Polino, Vinicius Augusto 
Theodoro, Vinicius Bolis Mantello, Weider Schilder Bresolin. Em seguida, o 
Presidente ofereceu a Palavra ao Chefe da Instrução, que prestou sua homenagem 
aos atiradores.  Prosseguindo, passou-se a entrega do “Diploma de Atirador 
Destaque do Ano de 2015”: recebido das mãos do Vereador Lucas Comin Loureiro 
e do Senhor Silvio Menon, em 3º lugar, o atirador Daniel de Lima Carvalho; pelo 
Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira e Doutor José Geraldo de Oliveira, 
em 2º lugar, Murilo Eduardo Costa, e, entregue pelo Excelentíssimo Senhor 
Leandro Luciano dos Santos, pelo 1º Sargento Anderson Schemberg Pupo e pelo 1º 
Sargento Cristiano Marchi Ferreira, em 1º lugar, Vinicius Augusto Theodoro. 
Antes de encerrar a Sessão, o Senhor Presidente convidou a todos os presentes 
para entoarem, junto com a tropa, a “Canção do Exército”. Tendo sido cumprida a 
finalidade da presente Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença das 
autoridades e de todos os demais que vieram abrilhantar esse evento e declarou 
encerrada a presente Sessão, da qual se lavrou esta Ata que vai devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 16 de novembro de 2015. 
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Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira           Ver. Sebastião César Barioni 
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